

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРНОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОСНОВАНА В МАЕ 1935 г. * № 114 (7437) * Вторник, 21 июля 1981 года Цена 2 коп.

● К юбилею города

На праздник — всей семьей

В субботу — воскресенье 25 и 26 июля в нашем городе будет отмечаться 31-я годовщина Волгодонска. Беселье, интересные, торжества ознаменуют собой рождение нового ритуала в Волгодонске — празднование дня семьи.

В 17 часов 25 июля в парке Дружбы в новом городе и на площади Победы жители Волгодонска и его гостей ждут работники книоторгов Волгодонска, Ворошиловградской и Волгоградской областей, Ставропольского края и Калмыцкой автономной республики. Они предложат друзьям книги широкий выбор художественной и детской литературы, общественно-политической и специальной.

Работники книжных магазинов организуют для любителей прозы и поэзии различные конкурсы: на лучшее чтение, на определение автора прочитанной выдержки из произведения, на лучшее знание автобиографических данных известных писателей и поэтов и так далее. Победителей конкурсов ждут приятные призы.

Торжества, открывшиеся праздником книги, продолжатся в 18 часов на площади Победы. Все, кто придут сюда субботним вечером, станут свидетелями рождения новой традиции в Волгодонске: жители города отметят день семьи. Обменяются обручальными кольцами в знак вечной любви и верности счастливые молодожены. Вновь прозвучит неумирающее «Горько!» для серебряных и золотых юбиларов. Крепко сплоченная узами братства и товарищества выйдет на городскую площадь большая трудовая династия. Прекрасные люди, хорошие семьи. Через час соберутся они в просторном зале Дворца культуры «Октябрь» на первый свой городской вечер «От всей души». Сделать его запоминающимся помогут участникам вечера самодеятельные артисты, которые покажут свои лучшие номера.

В этот же день на площади Победы в 19 часов 20 минут состоится большой праздничный концерт артистов Московской эстрады.

26 июля, в воскресенье

с 10 часов утра на зале у дамбы праздник начнет с веселого театрализованного представления на воде. Вы встретитесь с персонажами известных книжек, которые тоже придут на праздник счастливой семьей. Это и 33 богатыря во главе с дядькой Черномором. И лихие казаки Стеньки Разина, и знаменитые шолоховские герои вместе с дедом Щукарем, который лихо прикатит на своих водных лыжах, и легендарные буденновцы. Они напомним собравшимся о развитии Донского края, о рождении Волгодонска. В представлении примут участие заслуженные мастера спорта, сильнейшие спортсмены ДОСААФ, профессиональные и самодеятельные артисты города и области.

Не придется скучать горожанам и вечером. В 17 часов на стадионе «Строитель» соберутся юные и взрослые болельщики и участники соревнования под девизом «Папа, мама и я — спортивная семья».

В парках Дружбы, «Мальчиш-Кибальчиш» и на площади Победы состоится детская ярмарка.

Посещая ярмарку, не забудьте и еще об одном мероприятии, которое приготавливает для вашей семьи организаторы праздника. В 19 часов от парка Дружбы отправляется веселое карнавальное шествие из 30 происшествий. Колонна декорированных машин, на каждой из которых остроумно вывешена картина семейной жизни, пройдет по улице Ленина от улицы 30 лет Победы до площади Гагарина. И снова в 21 час единая трудовая семья волгодонцев собирается на площади Победы: всадники-трубачи созовут народ на шумный бал-маскарад.

Поздно вечером праздничный фейерверк возвестит об утверждении в Волгодонске традиции справлять день семьи всем городом.

КАЖДЫЙ ДЕНЬ — УДАРНЫЙ!

„Атоммаш“

Не сбавляя темпа

Победив в соревновании среди коллектива цеха нестандартизированного оборудования по итогам первого полугодия, бригада слесарей-сборщиков П. Ф. Колдунова и в июле показывает высокую выработку. Особенно хорошо трудятся слесари шестого разряда А. В. Романов и В. А. Кочетов. В первой половине месяца бригада выполнила ряд важных заказов и сдала продукцию с первого предъявления.

В. ТУРЕНКО,
председатель профкома ЦНО-3.

Отличились в труде

С отличным качеством и с опережением графика на двое суток бригада токарей-расточников А. С. Савранского выполнила обработку торцов патрубков блока № 380 на станке «Обрабатывающий центр».

На этой операции особо отличились токари-расточники Э. М. Кравец, Ю. М. Радченко, В. И. Малахов.

Товарищи по работе тепло поздравили бригаду с досрочным выполнением задания.

В. ОРЕХОВ.

ПЖДТ

Составу — скорость

Сокращать до минимума простой вагонов под погрузочно-разгрузочными операциями — задача номер один для бригады П. И. Харитоновой с предприятия железнодорожного транспорта треста В.ДЭС. По итогам июня она — лидер в соревновании.

Объем работ по транспортировке и доставке груза на строительной площадке города перевыполнен. Перевезено 61312 тонн груза вместо 37485.

В июле бригада снова в числе передовиков.

А. ПРОХОДНАЯ.

Победители

Подведены итоги социалистического соревнования среди бригад стройки за первый месяц ударного двухмесячника в честь Дня строителя.

Победителями признаны:

бригада слесарей-трубоукладчиков В. В. Мусина из СМУ-1 «Промстрой-2». Объем работ выполнен на 161,2 процента;

бригада плотников-бетонщиков В. И. Тихомирова из СМУ-18 «Отделстрой». Объем работ выполнен на 150 процентов;

бригада машинистов автоскреперистов О. Н. Бутырина из строительного управления механизированных работ № 1. Объем работ выполнен на 184 процента;

бригада монтажников Г. И. Пиворонаса из СМУ-1 ДСК. Объем работ выполнен на 169,2 процента;

комплексная бригада М. В. Сергеева из бетонно-смесительного цеха завода. Объем работ выполнен на 132 процента;

бригада штукатуров Е. П. Украинцевой из СМУ-5 «Гражданстрой». Объем работ выполнен на 160 процентов.

Среди линейных работников победителем стала Р. И. Дмитриенко, мастер спеццеха «Отделстрой».

бригада водителей И. Н. Фетисова из автохозяйства № 2 АПО;

бригада предприятия железнодорожного транспорта П. И. Харитоновой. Объем работ выполнен на 164 процента;

бригада плиточников И. И. Мануйлова из «Отделстрой». Объем работ выполнен на 183 процента;

бригада слесарей-сантехников В. Ю. Кучерова

из СМУ-1 ДСК. Объем работ выполнен на 184 процента;

бригада монтажников Г. И. Пиворонаса из СМУ-1 ДСК. Объем работ выполнен на 169,2 процента;

комплексная бригада М. В. Сергеева из бетонно-смесительного цеха завода. Объем работ выполнен на 132 процента;

бригада штукатуров Е. П. Украинцевой из СМУ-5 «Гражданстрой». Объем работ выполнен на 160 процентов.

Среди линейных работников победителем стала Р. И. Дмитриенко, мастер спеццеха «Отделстрой».

бригада слесарей-сантехников В. Ю. Кучерова

„Южтехмонтаж“

Больше задания

Выполнять нормы выработки не меньше, чем на 145 процентов обязались монтажники из бригады М. Кремнева из «Южтехмонтажа» и с честью держат данное слово.

На месяц раньше завершил этот коллектив план полугодия. Успешно выполнил июньское задание, работал на пусковом объекте года ЗЖБК-100.

Каждый рабочий монтировал за смену 0,485 тонны металлоконструкций при плане 0,33. Бригада опережает график на 44 дня.

Пример в труде в этом коллективе показывают ударник коммунистического труда электросварщик С. М. Степанов, слесарь-монтажник В. Н. Карпенчук, бригадир М. П. Кремнев.

Слово сдержат

В начале июля предстатели бригад «Южтехмонтаж» и «Промстрой-1», которые трудятся на строящемся хлебозаводе, заключили договор на сотрудничество в работе по принципу малой «Рабочей эстафеты».

Монтаж оборудования на этом объекте вела бригада Ю. В. Свечникова из ЮТМ. Июньское задание она выполнила успешно.

Н. ЛОМАКО,
нормировщик.

С новосельем!

Торжественное заселение дома под строительным номером 11 состоялось на днях в «Заводстрое». Это девятиэтажное здание — второе по счету, построенное хозспособом.

Работники отдела по учету и распределению жилья исполкома вручают новоселам ордера и ключи от квартир. Тепло и сердечно их поздравили начальник управления строительства Н. Шило, заместитель секретаря парткома Н. Велигодский, заместитель начальника по быту Н. Тищенко и председатель застройкома Н. Спиваков.

66 семей заселяют квартиры. Среди них рабочих строительного-монтаж-

ного управления № 16 А. Андрушко.

— Это радостное событие для нашей семьи, как и для всех остальных, — сказал он, — состоялось в канун нашего профессионального праздника — Дня строителя. И я счастлив вдвойне. Во-первых, получил благоустроенную трехкомнатную квартиру, а во-вторых, от сознания того, что это я, строитель, дарю людям радость.

А. ЗУБИЦКИЙ.

Жатва-81

ЗЕРНО — В ЗАКРОМА

В эти жаркие дни на Волгодонском элеваторе поистине горячая пора. Пошел дождик и хлеб. Работники элеватора хорошо подготовились к приему зерна, проверили работоспособность оборудования, производственно-технологической лаборатории. И сейчас элеватор бесцеремонно принимает зерно нового урожая.

У эстакады друг за другом выстраиваются машины. Каждая должна пройти сложную и важную операцию — отдать на пробу свой ценный груз. В светлой и просторной визировочной лаборатории

видны люди в белых халатах. Это работают старший инженер лаборатории Т. Н. Яценко и лаборант Н. Осницкая. Определяется качество зерна: пшеница, имеющая не менее 25 процентов клейковины, будет кормить людей, а зерно, не достигшее нужной насыщенности, пойдет на откорм скота. Для того, чтобы отправить продукт на хранение, необходимо определить его внешность, цвет и запах, вкус и стекловидность, засоренность и поврежденность вредителями. От того, насколько быстро и точно дается характеристика зерну, зависит ритмич-

ное оклеивание машин. И здесь простое не бывает, потому что четко и слаженно работают эксперты.

Основными сдатчиками зерна являются совхоз «Добровольский», колхозы имени Карла Маркса, имени Ленина Цимлянского района. На сегодня цимлянцы, выполняя основную заповедь хлеборобов, сдали первые тысячи тонн зерна. Волгодонцы тоже вносят свой вклад в создание хлебного запаса. Совхоз-завод «Заря» сдал государству сотни тонн зерна, а всего к концу уборочной страды он отправит на элеватор ты-

сачу тонна хлеба.

К Волгодонскому элеватору тянутся поезда со всей Ростовской области и Ставропольского края. Идет большой хлеб. В его перевозке участвуют и горожане — шоферы из Волгодонского грузового автопредприятия и других транспортных организаций города. Наилучших результатов на перевозке зерна добился водитель автомобильного производственного объединения треста «Волгодонскэнерго-строй» Леонид Шульга.

Незаметно подходит к концу рабочий день, а прием зерна не прекращается. Элеватор работает круглосуточно.

А. КИМ,
студент РГУ.

■ Твои люди, Волгодонск

Бригада мастеров

Среди бригад строительного управления отделочных работ коллективу В. Комаровой за качество исполнения работ присужден высший балл.

— Валентина, будешь работать рядом со мной. — глаза у бригадира спокойные, приветливые.

Стала вчерашняя выпускница ГИТУ на указанное место к окну. Бригадир шпаклюет быстро, ладно. А у Комаровой шпаклевка растекается, нападёт на одежду, на лицо. И не разберешь уже — то ли от шпаклевки, попавшей в глаза, то ли от обиды текут слезы по лицу Валентины. Нет, видно, ничего у нее не выйдет, ничего не получится. Но отчаяние это вскоре прошло — ведь рядом была Индия Павлова, спокойная, добродетельная, готовая всегда поддержать, подсказать.

И сейчас, когда Валентина Комарова сама вот уже пять лет работает бригадиром в строительном управлении отделочных работ, вспоминает она свою первую наставницу Л. П. Тарасову с благодарностью.

Нелегко было Валентине в двадцать два года возглавить бригаду, где многие старше ее, где атмосфера сильно отличалась от той, к какой она привыкла у Тарасовой. Всякое было поначалу. Но, видно, есть в характере молодого бригадира такие черты, которые не позволили ей отступить.

Сегодня бригаду Комаровой отличают не только высокая производительность и качество работы. М. Г. Какаулини, начальник потока № 3 управления, первое, что сказал о бригаде В. Комаровой, было: «Дружная очень бригада».

Наверное, все взаимосвязано: деловая, дружная, и в то же время требовательная атмосфера в бригаде помогает им работать быстро и качественно, подталкивает отстающих, сплочивает людей.

Мы сидим с Валентиной Комаровой в бытовке рядом с домом № 7, на котором работает сейчас ее бригада. На стенке бытовки стеной «Производственная жизнь». Внизу фамилии: А. Ф. Петушкова, Г. М. Романова, Н. И. Бобко.

— Это наши правофланговые маляки. — рассказывает бригадир и достает тетрадь. — Вот здесь мы фиксируем поступки каждого, кто сегодня не вышел на работу, кто опоздал, выясняем почему. За этим следят сами девочки. Взаимный контроль дисциплинирует.

Каждое утро для маляков-облисполнителей начинается одинаково. Открывается еще одна тетрадка. В которой записи делает сама Комарова: бригадир расставляет людей. Если успеет, старается каждой дать то, что у нее

лучше получается. Вот, например, Н. Бобко, А. Петушкова быстро и хорошо клеят обои, а Г. Романова и В. Алимбекова — красят. Такой учет бригадир помогает и тогда, когда надо вспомнить, кто выполнял ту или иную операцию, узнать браковала.

Впрочем, чаще это становится явным и так: та из девушек, что на следующий день будет работать на месте своей подруги, заметив брак, не смолчит. Случай тут же обязательно будет обсужден в бригаде, ну а виновница сама исправит упущение.

Бригадир понимает, что качество работы коллектива зависит и от того, как относятся девочки к каждому новичку, как помогут ему овладеть профессией. Поэтому существует правило: новичка закрепляют за наставниками — Н. Бобко, Г. Романовой, А. Пронтовой. Не случайно остаются в бригаде те, кто проходит здесь практику после учебного комбината, как к примеру, К. Юсупова, которая уже год работает здесь и повысила свой разряд...

Качественно работать помогает девушкам и метод бригадной организации труда. В конце месяца определяют они коэффициент трудового участия каждого.

Вот говорю: дружный коллектив, хорошая атмосфера. А из чего складывается эта атмосфера?

— Посхали-ка ко мне на дачу, — предложит Валентина. И бригада в выходной снова вместе. В дни рождения, в праздник здесь не забудут никого, поздравят, соберутся вместе. И узнают друг друга ближе, и отношения становятся душевнее, теплее. И работаете потом вместе радостнее, не подумаете подвести друг друга.

... Около дома № 68 стояли люди. Дом должен заселиться, и новоселы пришли посмотреть свои квартиры, получить ключи. Заглянула и я в некоторые комнаты, отделанные бригадой В. Комаровой, — красивые, аккуратные обои, гладко выкрашенные рамы окон, подоконники, двери. Даже не верится, что эти квартиры, были такими голыми, мрачными клетками, как сейчас в доме № 7, где коллектив Комаровой только только приступил к отделке. Будто волшебная палочка волшебника преобразила их. А ведь действительно девочки из бригады Валентины Комаровой настоящие волшебницы.

О. ЛИСТОПАДОВА,
студентка Уральского государственного университета.



Азербайджанская ССР. Крупнейшее в Закавказье производственное объединение «Азерэлектротерм», в котором плечом к плечу трудятся азербайджанцы.

цы, русские, грузины, армяне, лезгины, осетины — представители 15 национальностей — являет собой пример дружного интернационального коллектива.

Связи «Азерэлектротерма» с коллективами различных городов крепнут и расширяются с каждым годом. Прокат, электродвигатели, кабельные изделия, готовые детали для электротермических агрегатов и многое другое прибывает в Баку из Грузии, Армении, РСФСР и других республик. В свою очередь «Азерэлектротерм» изготавливает мощные сталеплавильные печи, в которых варят металл на предприятиях Сибири, Урала, Украины, Казахстана, Закавказья и Средней Азии.

На снимке: передовики предприятия — рабочие разных национальностей. Слева направо — Шихамед Ибрагимов — слесарь, Павел Савин — бригадир слесарей-сборщиков, Ниятулла Ибрагимов — бригадир слесарей-сборщиков, Юрий Захарян — токарь, Нодар Папалашвили — инженер, Александр Кудяев — фрезеровщик, Вигалий Чехов — слесарь.

Фото А. Табакалова (Фотохроника ТАСС).

Место жительства — место воспитания

По всем пяти направлениям

Совет микрорайона № 13 (головная организация — трест «Волгодонсксельстрой») совместно с депутатской группой немало сделали и делают для выполнения решения бюро ГК КПСС «О комплексных мерах по улучшению работы по месту жительства». Эта работа ведется по всем пяти направлениям.

Создана и действует секция по работе с детьми и подростками. Уточнен и составлен социальном-демографический паспорт микрорайона. Оформлена наглядная агитация микрорайона и агитпункта по материалам XXVI съезда КПСС и «Основным направлениям экономического и социального развития СССР на 1981—85 годы и на период до 1990 года».

В настоящее время особый упор делаем на политико-воспитательную работу. С агитаторами и политинформаторами еще весной был проведен семинар, участникам которого рекомендовали формы и методы изучения решений XXVI съезда КПСС. На заседании совета микрорайона утверждены график выступлений лекторов и политинформаторов, проведения бесед агитаторов по документам Л. И. Брежнева и Н. А. Тихонова на XXVI съезде КПСС.

Пропаганда материалов съезда продолжает занимать главное место в политико-воспитательной работе. Привлекаем к проведению бесед педагогов своего микрорайона, лекторов из общества «Знание», работников аптеки и т. д. Тематика бесед и лекций разнообразна. И об этике поведения и о воспитании детей в

семье, о нашем социальном образе жизни, о международном положении и т. д.

Одной из наиболее эффективных форм укрепления связей с массами, изучения их интересов и запросов стали вечера вопросов и ответов. Их мы проводим раз в квартал в присутствии представителей продторга, городского узла связи, жилищно-бытовой комиссии горисполкома и других служб города, где затрагиваются проблемы улучшения благоустройства, водоснабжения, ремонта жилого фонда, теплотрассы и другие. В прошлом месяце была проведена встреча с депутатами — председателем горисполкома В. А. Куликовым, старшим инспектором отдела профилактики ОВД Ю. И. Плузниковым.

Совет микрорайона принял активное участие в городской выставке детского творчества «Двор, дом, дети», посвященной Международному дню защиты детей.

Регулярно проводятся заседания секций по профилактике и предупреждению правонарушений, где заслушиваются нарушители общественного порядка, побывавшие в медвытрезвителе. Членами ДНД и ОКОД проводятся рейды и профилактические беседы в неблагополучных семьях и с трудными подростками. Результаты профилактической работы отражаются ежемесячно в пресс-центре микрорайона.

Работа по профилактике правонарушений дала свои результаты. Снизилось количество доставлений в медвытрезвитель, нарушений общественного порядка.

В течение первого полугодия этого года прове-

дена определенная работа по благоустройству микрорайона, в частности, капитальный ремонт банно-прачечного комбината, сетей водопровода и отопления. Отремонтированы участки улиц Цимлянская, Московская. Постоянно производится выкос травы возле агитплощадки, вдоль трассы «Волгодонск—Цимлянск».

Ведется слом домов, откуда переселены жильцы, вывозится и убирается мусор. В жилом доме по переулку Ростовскому, 6 оборудована детская комната по месту жительства. Отремонтирован продовольственный магазин.

Совет микрорайона поддерживает тесный контакт с подшефной школой № 2. Успешно осуществляется план мероприятий по реализации договора дружества, заключенного между трестом ВДЭС и школой № 2.

Работа секций по направлениям находится под постоянным контролем парткома треста. На заседаниях парткома периодически заслушиваются председатели секций.

В данное время поставлены конкретные задачи по улучшению работы в микрорайоне. С этой целью намечены мероприятия, которые позволяют решить многие вопросы, в частности, сделать микрорайон зеленой зоной городской зоны, любимым местом отдыха горожан.

Решения XXVI съезда КПСС все более активизируют работу идеологических кадров по коммунистическому воспитанию населения в микрорайоне.

В. ШЕВЧЕНКО,
секретарь парткома треста «Волгодонсксельстрой».

Наука — производству

Роботы — помощники

Их называют верными, умелыми помощниками, которые избавят человека от тяжелой монотонной работы. Существует уже 200 модификаций роботов, ставится вопрос о создании целых роботизированных цехов, участков. В частности, в «Основных направлениях экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года» записано «... развивать производство и обеспечить широкое применение автоматических манипуляторов (промышленных роботов), создавать автоматизированные цехи и заводы».

В филиале ВНИИ «Атомкломаш» формируется новый отдел по созданию автоматических манипуляторов. Задачи его — разработать конструкторскую документацию по созданию роботов для заводов отрасли, в частности, для «Атоммаша». Волгодонцам предстоит работать в тесной связи с отраслевыми институтами Ленинграда, Ростова, в обязанности которых входит, в частности, разработка глобальных вопросов — определенные потребности, типов.

У создающегося отдела — большие перспективы. К 1983 году на основе филиала института и опытного завода будет создано опытно-конструкторское бюро с производственными мощностями для испытаний, отладки робототехнических комплексов.

А. СВЕЧНИКОВА,
руководитель НИИ института.

По новой технологии

Каждый день на «Атоммаше» осваивают новые технологические процессы. Один из них, наиболее трудный — штамповка толстостенных днищ парогенераторов. Раньше эти днища доставлялись в Волгодонск с берегов Невы. Но атоммашевцы настойчиво искали пути изготовления этой продукции у себя на предприятии и добились своего: несколько месяцев на-

зад на прессе усилием 15 тысяч тонн удалось отштамповать первое днище.

Это была экспериментальная работа. С тех пор было много сделано для того, чтобы от эксперимента перейти к серийному производству. Наконец, пришла желанная победа: усилием разных коллективов отработана технология производства днищ из сварных листов. На днях

на «Атоммаше» изготовили еще одно днище, положившее начало их поточному производству.

При отработке технологии раскрой, сварки и механической обработки так называемых металллических карт, проявили себя как опытные специалисты своего дела бригады сварщиков Г. Д. Моисеенко и станочников А. М. Сентябова. На подготовке штампа и

ответственной операции отлично потрудились бригады В. И. Белевко, В. Р. Пельниковского и В. Е. Климовского. Нагрев и термообработку заготовок в сжатые технологические сроки с высоким качеством производила бригада термистов Б. П. Мурашова. А штамповать днище доверили бригаде В. Е. Нестеренко, которая с этим справилась успешно.

И. ГОРЛАНОВ,
наш внештатный корреспондент.

Лучшее общежитие треста

Подведены итоги социалистического соревнования среди общежитий треста ВДЭС.

Победителем за второй квартал стало общежитие № 21. Сельское и девятиэтажное общежитие разделили между собой второе и третье места.

К. РАСКОВА.

В школе комсомольского актива

Состоялось итоговое заседание совета школы комсомольского актива города Волгодонска.

Это пятая в Союзе школа такого профиля. Она была организована по решению секретариата ЦК ВЛКСМ 12 сентября 1980 года.

И вот позади первый учебный год. За семь лет прошли курс комсомольской учебы 306 групп комсортв, секретарей цеховых комсомольских организаций, начальников штабов и постов «Комсомольского прожектора» предприятий и организаций города.

На итоговом занятии присутствовали представители школ, работники аппарата горкома комсомола, члены методсовета, секретари комсомольских организаций.

С докладом выступил директор школы Николай Сунгуров. Затем выступил секретарь обкома комсомола Сергей Переходко, первый секретарь горкома комсомола Анатолий Фисун, секретарь комсомольской организации завода «Атоммаш» Геннадий Алейников, директор краеведческого музея Т. М. Кравченко.

Разговор шел об итогах работы и задачах на следующий учебный год. Был утвержден перспективный план работы и состав методсовета. Все поступившие предложения и замечания вынесены на рассмотрение бюро горкома комсомола.

В. СУРОЕДОВА.

В борьбе за экономию



Пермская область. На Солнгамском целлюлозно-бумажном комбинате по инициативе труженников бумажного цеха № 3 развернулось соревнование за экономию сырья, материалов, энергетических и трудовых ресурсов.

Коллективы бригад, участков, цехов постоянно анализируют свою работу, вскрывают резервы, намечают конкретные пути повышения качества продукции. С начала года на предприятии выработано дополнительно к плану 45 миллионов квадратных метров бумаги, сэкономлено более 300 тысяч рублей.

На снимке: упаковщица цеха № 3 В. Быкова отправляет бумагу издательствам страны.

Фото Е. Загуляева. (Фотохроника ТАСС).

Проверяем выполнение обязательств

В поиске — новаторы

Из обязательств коллектива СУМР-1 на 1981 год: «Внедрить 14 рацпредложений с экономическим эффектом 12 тысяч рублей».

ВЫПОЛНЕНИЕ:

С начала года в СУМР-1 подано 11 рационализаторских предложений, из них девять уже внедрены. Экономический эффект равен 20,4 тысячи рублей.

В нашем коллективе уделяется постоянное внимание научно-техническому творчеству рабочих. С этой целью, например, организовано социалистическое соревнование на лучшее рационализаторское предложение. В настоящее время новаторы производства включились в конкурс под девизом «Ручной труд — на плаву машин», итоги которого будут подведены в октябре этого года. Это способствует плодотворному труду новаторов, росту творческой активности механизаторов.

ранее они больше месяца не работали, слетали зубья шестерен, — но и повысить готовность катков нести максимальную нагрузку.

Или взять, к примеру, предложение начальника участка № 3 Н. В. Шадобы. Он изменяет уплотнение водяного насоса бульдозеров Д-108 и Д-180, устраняя трение валика насоса при помощи двух дополнительных сальников. А в результате механизмы теперь не простаивают длительное время в ремонте, узел работает надежно.

Усовершенствование режущей части бура, сделанное по предложению Н. П. Левина, повысило коэффициент использования механизмов с 0,57 до 0,62. Погодные условия, промерзание грунта для машин теперь не страшны.

А вот экономический эффект от новинки А. П. Малкова исчисляется тысячами рублей. В процессе эксплуатации рабочее давление в экскаваторах ЭО-2621 падает, и в конце концов приходится насос выбрасывать. И если учесть, что каждый из них стоит более десяти тысяч рублей и к тому же это большой дефицит, то можно представить, как остро стояло решение вопроса в управлении. И Анатолий Павлович разрешил его: придуманная им втулка, которая вставляется в корпус цилиндра насоса, полностью теперь восстанавливает рабочее давление в системе машины.

Одной из важнейших форм участия наших рационализаторов в научно-техническом прогрессе стала разработка крупных, порой городского значения проблем. Очень плодотворно трудится в этом направлении Н. П. Левин.

Постоянно четыре экскаватора из нашего управления заняты на разрытии шурфов везде, где ведется уплотнение грунта. Через каждые пятьдесят метров они роют яму до двух метров глубиной. Так в настоящее время, к сожалению, еще ведется отбор проб уплотненно го грунта.

Что же предлагает наш новатор? На место ковша экскаватора ЭО-2621 крепится специальный механизм — приспособление для отбора проб, который под давлением гидродинамической машины вдавливаются на глубину двух метров. Ответные готовы. Следующим шагом при помощи «стаканчика» уже берется проба. Для этого потребуется всего лишь 15—20 минут.

И быстро, и экономично: количество механизмов для отбора проб сократится вдвое, годовая экономия от применения должна составить 14 тысяч рублей.

Уже рассчитан прирост производительности и от внедрения приспособления для извлечения иньекторов из скважин — восемь тысяч рублей.

Главный инженер управления В. В. Цымбал и прораб участка № 9 В. А. Павлов предлагают совершенно новый метод силикатизации почвы — пропускание жидкого стекла на восемнадцатиметровую глубину для закрепления просадочных грунтов. Новинка рационализатора уже прошла опробование в работе и показала хорошие результаты. Дело за «добром» специалистов.

А поиск новаторов продолжается. Мастер В. В. Багнюков, прораб П. Н. Зубков, авторейдерист В. Н. Черевко, машинисты толкачей Н. И. Прудков, В. В. Луканев и другие направляют свои усилия на усовершенствование своих механизмов, на сокращение времени, затрат на их обслуживание, на увеличение межремонтных сроков.

Р. СЕРГЕЕВА, инженер СУМР-1.

Книжная ярмарка

В дни празднования 31-й годовщины Волгодонска книготорг организует 25 и 26 июля проведение книжной ярмарки.

В настоящее время для этой цели подбирается в широком ассортименте политическая, художественная и детская литература. Закупаются книги в книготорге Калмыцкой АССР. Кроме того, облкниготорг направляет для торговли в нашем городе магазины Таганрога, Новочеркасска и Шахта.

Торговля будет проводиться на площади Победы, в парке «Дружба» и на агитплощадках отдельных микрорайонов. Посетите нашу ярмарку!

А. ГОНЧАРОВ, директор Волгодонского книготорга.

Новый рейс «Метеора»

С 18 июля добавился еще один рейс «Метеора» по маршруту «Волгодонск-Калач».

Быстроходное судно отправляется из порта Волгодонска в 8 часов утра, прибывает в Калач в 12.45, в 14 часов возвращается и уже в 18.40 прибывает в Волгодонск.

Идет пионерское лето

Рисунки на асфальте

В пионерском лагере «Красные следопыты» прошел конкурс рисунков на асфальте: «Дом, двор, дети». В нем принял участие 31 человек.

Ребята рисовали свой дом, двор такими, какими они хотели бы его видеть. Участники конкурса (а большинство из них октябрьского возраста) проявили много выдумки и фантазии.

Особенно интересной была работа Коли Еленина. Юный художник изобразил свой дом с цветами, цветником, фонтаном и ребятами, играющими во дворе. Также поправилась работа Алешки Черняева. Дамы Лыско.

„Вперед, мальчишки!“

Соревнования под таким девизом стали уже традиционными среди пионер-

Письма читателей

В ФОНД МИРА

Многие бригады — участницы соревнования пяти-соттысячников — включили в свой состав героев Великой Отечественной войны и ежемесячно перечисляют заработанные средства в Фонд мира.

Так, бригада маляров Н. П. Фоменко из «Отделстрой» перечислила за полгода 2753 рубля. В состав этого коллектива вот

уже который год включена Зоя Космодемьянская.

Более тысячи рублей перечислила в Фонд мира и бригада плотников бетонщиков Г. Мамедова из «Заподстрой», 546 рублей — бригада В. И. Хлынина из СУ-2 «Спецпромстрой».

М. КОНДРАТЬЕВА, наш внешт. корр.

Чтоб зеленели сады

Правление общества садоводов «Маяк» во главе с Василием Ивановичем Ушаковым проводит в этом году большую работу. Решен вопрос водоснабжения. По графику строго выдерживается ре раз в неделю. График строго выдерживается с я. Учительская климатические условия года, в июне воду подавали почти ежедневно, утром и вечером.

По-хозяйски решается вопрос использования бросовых земель под участки. В этих целях на тракторе предварительно проводится планировка почвы с последующей вспашкой. Все это выполняется на тракторе «ДТ-74» трактористом В. Г. Шавловым. Кстати, трактор, плуг, навесная лопата востановлены из выбракованных машин.

Весьма оперативно и с отличным качеством выполняются работы в случае выхода из строя системы водоснабжения. Этим участком руководит сварщик И. В. Кравцов.

С начала июля правление садоводства проводит весьма важную работу по поднятию культуры

ры земледелия в садоводстве «Маяк» и в отдельности по каждой даче. В этих целях организована уборка сорняков вдоль всей дороги, ведущей на базу отдыха, санирование обочины. За счет проведения данного мероприятия, общество сможет приобрести около пяти гектаров дополнительно земли на бросовых и неудобных участках.

Наряду с положительными фактами в организации работ, проводимых правлением садоводства, имеются весьма существенные недостатки. Например, не организована доставка для продажи удобрений и ядохимикатов по борьбе с болезнями и вредителями плодово-ягодных культур. И хотя все это есть в магазинах, сможет ли каждый садовод доставить 16—20 килограммов удобрений? Второе и, пожалуй, самое главное, надо агрономической службе дать советы садоводам-любителям по применению удобрений и ядов.

С. АРШУЛЯК, член садоводства «Маяк».

По бесплатной путевке

В июне мне предоставили бесплатную путевку в городской санаторий-профилакторий. Там я хорошо отдохнула, подлечилась.

Прошу через газету выразить благодарность всему медицинскому и техническому персоналу: главврачу Татьяне Яковлевне Кукса, старшей медицинской сестре П. С.

Булдаковой, медсестрам Н. И. Петренко, Л. К. Лапиной, Т. Н. Феоктистовой, Т. И. Калединой, а также старшей по столовой А. В. Морозовцевой. Они делают все для того, чтобы отдыхающие набрались сил и здоровья.

Л. РАССКАЗОВА, жительница Волгодонска.

Деревьям нужен уход

Не могу спокойно смотреть, как на участке улицы Энтузиастов от универсама «Юбилейный» до «Атоммаша» умирают деревья. Их посадили в этом году весной. Большинство саженцев прижилось, распустили листочки. А те-

перь они погибают. Молодые посадки по проспекту Строителей и у административных корпусов «Атоммаша» тоже забыты.

Б. КОСТИН, инженер-конструктор «Атоммаша».

Ских лагерей и сводных отрядов.

Очередной конкурс состоялся на прошлой неделе в парке «Мальчиш-Кибальчиш».

Это соревнования по хоккею на траве, по меткости и ловкости, шуточный конкурс «Найди гриб» и комбинированная эстафета.

Первое место занял пионерский лагерь школы № 10, на втором — пионеры седьмой школы, на третьем — школы № 1.

В. ШАПОШНИКОВА, методист Дома пионеров.

Зам. редактора Л. ЦАРЕГОРОДЦЕВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 21 июля
 9.05 — А. Колумб, «Цикл ангел». Фильм-спектакль Кемеровского государственного театра им. В. Луначарского, 11.20 — Новости, 14.30 — Новости, 14.50 — Программа телевизии о новых документах и фильмах прибалтийских республик, 16.05 — «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас», Передача из ГДР, 17.05 — «На Всемирных студенческих играх», Передача из Вухареста, 18.00 — «Подвиг», 18.30 — День Дона, 18.45 — «Сегодня в мире», 19.00 — «Откровенный разговор», 19.35 — «Я родом из детства», Художественный фильм, 21.00 — «Время», 21.35 — «Очевидное — невероятное», Киноприложение.
СРЕДА, 22 июля
 9.05 — «Маршруты юных», О туристских походах пионеров, 9.35 — «Я родом из детства», Художественный фильм, 11.05 — Концерт, 11.25 — Новости, 14.30 — Новост...

...и. 14.50 — «Человек на земле», Кинопрограмма, 15.45 — «Шахматная школа», 16.15 — Концерт фольклорного ансамбля «Фазиси», 16.45 — «На Всемирных студенческих играх», Передача из Вухареста, 17.30 — «Сельская жизнь», Телевизионный журнал, 18.25 — День Дона, 18.45 — «Сегодня в мире», 19.00 — «Встречи по вашей просьбе», 20.00 — Программа Польского телевидения, 21.00 — «Время», 21.35 — «На Всемирных студенческих играх».
ЧЕТВЕРГ, 23 июля
 9.05 — Программа мультфильмов, 9.45 — Концерт, 10.20 — «Очевидное — невероятное», 11.20 — Новости, 14.30 — Новости, 14.50 — «Техника и горы», Научно-популярный фильм, 15.05 — «Русская речь», 15.35 — Фильм-детям, «Гибель «Орла», Художественный фильм, 16.50 — «Подмосковные встречи», 17.20 — «Поэт Росита Форнес» (Куба), 17.50 — «Ленинская школа хо...

зяйствования», «Степень ответственности», 18.30 — День Дона, 18.45 — «Сегодня в мире», 19.00 — Чемпионат СССР по футболу, «Зенит» — «Динамо» (Тбилиси), 21.00 — «Время», 21.35 — «Поэзия», В. Луговской, Вечер в Колонном зале Дома Союзов.

ПЯТНИЦА, 24 июля
 9.05 — «Лети, наша песня», 9.35 — «Смелые люди», Художественный фильм, 11.10 — Играет лауреат Международного конкурса А. Корсаков, 11.25 — Новости, 14.30 — Новости, 14.50 — К Дню Военно-Морского Флота СССР, 15.35 — «Необыкновенное путешествие Мишки Стрекачев», Художественный фильм, 17.00 — «Совести и жизнь», 17.30 — Чемпионат СССР по академической гребле, 18.00 — «Сельская жизнь», Телевизионный журнал, 18.30 — День Дона, 18.45 — «Сегодня в мире», 19.00 — «Содружество», Телевизионный журнал, 19.25 — «Праздник святого Поргены», 21.00 — «Время», 21.35 — «Рафаэлла Карра в Москве», Эстрадная программа, 22.25 — «Сегодня в мире».

СУББОТА, 25 июля
 9.05 — «Выставка Бурагино», 9.35 — «Для вас, родители!», 10.05 — «Народные мелодии», 10.20 — «Пятилетка: поиски, свершения», «Движущая сила прогресса», 11.05 — 30-й тираж «Спортлото», 11.15 — К национальному празднику Кубы — Дню национального восстания, Кинопрограмма «По Кубе», 11.45 — «Радуга», 12.15 — «Человек. Земля. Вселенная», 13.00 — «Победители», 14.30 — Новости, 14.45 — Мультфильм, 15.00 — «Завтра — День работника торгового дела», 15.20 — «По вашим письмам», 16.05 — «В мире животных», 17.05 — «Диски Универсиады», 17.20 — Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского, 17.50 — Фильм — детям, «Нахаленок», 18.45 — «9-я студия», 19.45 — Премьера телевизионного художественного фильма «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона», 1-я серия, 21.00 — «Время», 21.35 — 2-я серия телевизионного художественного фильма «Приключе...

ния Шерлока Холмса и доктора Ватсона».
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 июля
 9.05 — Концерт, 9.30 — «Будильник», 10.00 — «Служу Советскому Союзу», 11.00 — «Здоровье», 11.45 — «Утренняя почта», 12.15 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей», 12.30 — «Сельский час», 13.30 — «Музыкальный внос», 14.00 — К 125-летию со дня рождения В. Шоу, «Шингалион», Фильм-спектакль, 15.30 — «Сегодня — День Военно-Морского Флота СССР», 15.45 — Концерт ансамблей песни и пляски Военно-Морского Флота, 16.45 — «Клуб кинопутешествий», 17.45 — «Дневник Универсиады», 18.00 — «Международная панама», 18.45 — Премьера телевизионного документального фильма «Душа коллектива (Ростов-на-Дону) из цикла «Коммунизм», 19.15 — Заключительный концерт Всесоюзного конкурса молодых исполнителей советской песни в г. Днепрпетровске, 21.00 — «Время», 21.35 — «Футбольное обозрение».

ВОЛГОДОНСКОЕ ТРЕСТ СТОЛОВЫХ

объявляет набор учащихся по специальностям:
повар — срок обучения 11 месяцев (принимаются юноши и девушки с образованием 8-10 классов не моложе 17 лет);
буфетчик — срок обучения 4 месяца (принимаются лица со средним образованием, не моложе 18 лет).
Обращаться: ул. 50 лет СССР, 6, в бюро по трудоустройству и информации населения.
Утерянный штамп Волгодонского гормолзавода № 5 считать недействительным.



БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ
 приглашает на постоянную работу
 ... в СРСУ зеленого хозяйства прораба зеленого строительства, мастера, машинистку, рабочих по озеленению города, трактористов, автослесаря, шофера 1, 2 класса.
 Жилье предоставляется в порядке очередности. Также приглашаются на временную работу с неполным и полным рабочим днем студенты и пенсионеры (мужчины) для стрижки газонов. Оплата труда сдельная.
 ... в Волгодонской отдел конторы «Ростоблжил-проект»: архитекторов.
 ... на опытно-экспериментальный завод: токарей, фрезеровщиков, сверловщиков, слесарей-сборщиков, газосварщиков, газорезчиков, слесарей-ремонтников, электромонтеров, слесарей-инструментальщиков, строгальника-добежника, монтажников, машинистов мостовых кранов, составителей поездов, трактористов, водителей, слесарей-сантехников, грузчиков, уборщиц, водителя мотороллера для обслуживания двух детских садов. Семейные обеспечиваются квартирами в порядке очереди, одиноким предоставляется общежитие. На территории завода имеется столовая, кафе, магазин, пункт бытового обслуживания, сберкасса. На берегу реки Дон функционирует заводская база отдыха.
 ... на элеватор на постоянную и временную работу рабочих следующих специальностей: весовщиков, пробоотборщиков для работы в лаборатории, транспортчиков, слесарей 3—5 разряда, машинистов автомобильных подъемников, электромонтеров 3—5 разряда, разнорабочих.
 техника строителя на должность начальника ремонтного цеха, инженера-теплотехника, имеющего опыт работы на должности начальника котельной; кладовщиков в цех готовой продукции, рабочих женщин для работы в консервном цехе в сельском хозяйстве, трактористов, слесарей наладчиков, ремонтников; слесарей по ремонту электрокаров. Оплата сдельно-премиальная, повременно-премиальная.
 ... на базу агропромкомбината «Дон» на погрузочно-разгрузочные работы: грузчиков — мужчин и женщин. (Оплата сдельно-премиальная, предоставляется одноразовое бесплатное питание); кладовщиков, плотников.
 ... для работы по газификации города: слесарей-сантехников 3, 4, 5 разрядов.
Обращаться: в бюро по трудоустройству и информации населения, ул. 50 лет СССР, 6.

ВОЛГОДОНСКОЕ БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ
 приглашает на работу:
 ... в Волгодонской филиал «Лентипроэнергомаш» начальника строительного отдела.
 Требуется инженер КИПиА, инженер-электрик в электротехнический сектор, имеющие опыт проектных работ.
 Приглашенные специалисты обеспечиваются благоустроенным жильем по договоренности с администрацией, остальные — в порядке общей очереди.
 ... в СУ «Южэнергохимзащита» злогопорщиков, футеровщиков, —мировших, металлургических, лакокрасочников, монтажника, такелажника, плотника.
 Оплата труда сдельная. Работающим на объектах строительства АЭС и ингородским выплачивается надбавка 75 процентов тарифной ставки. Одинокие обеспечиваются общежитием. Семейным жильем предоставляется в порядке очереди. Не имеющие специальности проходят обучение в бригадах.
 ... в Романовский лесхоз: шоферов — оплата повременно-премиальная; рабочих — оплата повременно-премиальная. Все работники лесхоза пользуются льготами лесного хозяйства.
 ... на бетонно-растворный завод треста «Волгодонскэнергострой»: машинистов козловых кранов 3—5 разряда; сварщиков точечной сварки 3—5 разряда; арматурщиков 2—4 разряда; электросварщиков 3—5 разряда; формовщиков 2—5 разряда; слесарей по ремонту стыковочных машин 3—4 разряда.
Обращаться: в бюро по трудоустройству и информации населения, ул. 50 лет СССР, 6.

Волгодонскому филиалу Всесоюзного научно-исследовательского и проектного института поверхностно-активных веществ (ВНИИПАВ) срочно требуются на постоянную работу в опытный цех: аппаратчики, слесари КИПиА, электрики, газосварщики, токарь; в лабораторно-технологическом корпусе: слесарь-сантехник, электромонтер, плотники; в ясли-сад «Бурагино» — няня, воспитательница. Работающим в опытном цехе предоставляются льготы при оформлении пенсии, оплата повременно-премиальная согласно штатному расписанию. Жилплощадь предоставляется на общих основаниях, в порядке очереди. В филиале имеется своя база отдыха на реке Дон.
Обращаться: г. Волгодонск, ул. 50 лет СССР, 6, в бюро по трудоустройству и информации населения.

ТИПОГРАФИИ № 16
 требуются на постоянную работу: печатники машинист резальной машины, наборщик строкоотливных машин, наладчик полиграфических машин.
Обращаться: ул. Волгодонская, 20, типография, в дирекцию.

ВОЛГОДОНСКОМУ ФИЛИАЛУ ВНИИМ
 на постоянную работу требуются: инженеры механики с опытом конструкторской работы; инженеры КИП и А, оклад 150—180 рублей в месяц. Одиноким предоставляется общежитие. Жилье для семейных предоставляется в порядке очереди.
Обращаться: в бюро по трудоустройству и информации населения, г. Волгодонск, ул. 50 лет СССР, 6.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!
 Необходимо выкупить тома следующих подписных изданий:
 Серебрякова, тома 4, 5, 6.
 Алексин, тома 1, 2.
 Носов, тома 1, 2.
 Перьяк, том 4.
 Л. Толстой, тома 2, 3, 5, 6.
 Гончаров, тома 6, 7.
 Закруткин, тома 3, 4.
 Гете, тома 8, 9, 10.
 Тургенев, тома 1, 2, 3, 4.
 Сухомлинский, тома 1, 2.
 Гайдар, том 1.
 Гранги, том 3.
 Б. Шоу, том 2.
 Через неделю после опубликования объявления невыкупленные подписные издания поступят в продажу. Книготорг.

□ МЕНЯЮ
 ... трехкомнатную квартиру со всеми удобствами в г. Волгодонске на двух- и однокомнатную в этом же городе. Обращаться: ул. Горького, 161, кв. 22.
 ... две благоустроенные трех- и двухкомнатные квартиры в г. Коммунарске, Ворошиловградской обл., соответственно на двух- и однокомнатную квартиры в г. Волгодонске. Обращаться: пр. Строителей, 11, кв. 43.
 ... двухкомнатную квартиру в г. Поронайске Сахалинской обл. на квартиру в г. Волгодонске. Обращаться: Красный Яр, ул. Центральная, 30 «а».

ВОЛГОДОНСКОЙ ТРЕСТ СТОЛОВЫХ
 25 июля с 16 до 18 часов проводит выставки-распродажи мучных, кондитерских изделий и прохладительных напитков у ресторана «Дон», в магазинах «Кулинария», у магазина «Сельхозпродукты» по ул. Ленина, у кафе «Надежда». Трест столовых принимает от населения города заявки на проведение 24, 25, 26 июля сего года семейных вечеров отдыха. Свои услуги предлагают: Ресторан «Дон», кафе «Встреча», «Детское», «Бригантина», «Гвоздика». Заявки подавать инспектору по торговле треста столовых (ул. Бетонная, 1) не позднее 23 июля 1981 года.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ
 приглашает на работу на Волгодонскую нефтяную базу: машинистов насосной установки (мужчин и женщин), операторов на нефтебазу (мужчин) водителей «ПАЗС» с литером Е, пожарных-охранников, слесарей-электриков 4—5 разряда. Оплата согласно штатному расписанию. Слесарям-электрикам малосемейное жилье предоставляется в течение года, квартиры — согласно очереди.
Обращаться: в бюро по трудоустройству и информации населения, ул. 50 лет СССР, 6.

ВОЛГОДОНСКОЙ ТЕХНИКУМ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ
 меняет автомобиль «Москвич» М-2137 (универсал) в хорошем состоянии, год выпуска 1979, общий пробег — 50 тысяч км., на автобус «Кубань» или грузовой автомобиль «ГАЗ-53» на ходу.
НАШ АДРЕС: 347340, г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34.
 Телефоны: редактора — 2-39-89; зам. редактора, отдела партийной жизни — 2-36-31, ответственного секретаря, отдела писем, бухгалтерии — 2-34-24; отдела строительства — 2-34-49 и 53-22 (строительный).

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич